
Имя. Фамилия___________________________________                                             

№1. Запиши в окошечке число, которое меньше 6, но больше 3. 

№2.а) Посчитай :    4+ 2 =             7-4=              8-3=           3+4=            

        б) Подчеркни все вычитаемые.

№3.Запиши числа в порядке возрастания: 3,5,8, 6,9

 

№4.Поставь знаки сравнения вместо точек верно:

5 … 7            3 … 2              3+2 … 6             2+7 … 10

№5. Соедини стрелочкой текст задачи и  её решение: 

Задачи Решение

1. Оля нарисовала 7 шариков, а Саша на три 3 больше. 
Сколько шариков нарисовал Саша? 7+3=10(ш)

7 - 3=4 (ш)

4+3 =7(ш)

10 -3 +7 (ш)

2. Оля нарисовала 7 шариков, а Саша 3. Сколько всего 
шариков нарисовали дети?

3. Оля нарисовала 7 шариков, а Саша 3 шарика. На 
сколько шариков меньше нарисовал Саша?

№6.Поставь знаки действий  вместо точек так, чтобы было верно:

7= 3 … 4               5 < 7 … 2           5 … 3 > 6

№7.Запиши выражения и найди их значения:

А) вычитаемое 7, уменьшаемое 9

Б) 1слагаемое 7, а  2слагаемое  3

В) значение суммы 8, второе

слагаемое 6

№8.Начерти отрезок, который больше 3см на 1см.
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